

和好莱坞合作是什么感觉

文 / 本报记者 陈晓

参演了华谊和好莱坞公司合作拍摄的《功夫之王》，李冰冰不仅受公司的宠，在片场也备受两大主角成龙、李连杰的关照。据李冰冰透露，虽然这次合作的两位大哥都是功夫巨星，但是对她都特别好。

记者：介绍一下最近的工作吧。

李冰冰：我之前刚刚结束了在新加坡的训练，最近一直在忙《功夫之王》。因为全部都是好莱坞的班底，所以拍戏的作息都是按照这个流程进行的，特别有规律。我在《功夫之王》中演的是“白发魔女”，全是打戏，所以前阵子在横店的时候一直在训练，骑马、鞭术、武术等等，而且因为拍戏全部都是英文的对白，所以我一直在学英语。

记者：有没有和成龙、李连杰的贴身打戏？

李冰冰：打戏确实有，不过现在还没有正式开拍。我的戏有一场是我率领百十号大将，一起追杀成龙、李连杰，我在戏中的功夫

了得啊！！

记者：和成龙、李连杰拍戏，感觉如何？

李冰冰：他们二位都是让我尊敬的功夫巨星。大哥非常细心，很是照顾我，我们在敦煌拍戏的时候日照特别强烈，大哥让人帮我找来了一把大伞，能遮三个人的那种大伞，帮我遮阳。幸亏了大哥的细心，我在敦煌才没有被晒得认不出模样。另一位功夫皇帝李连杰，在我刚到横店的时候就跟我谈起了“壹基金”的事情，其实在此之前我已经是“壹基金”的永久义工。我希望能用自己的行动把这份爱心传递下去。

记者：网上流传你结婚的新闻，怎么看待？

李冰冰：我要彻底澄清一下，这完全是一个假新闻。我如果真的结婚了一定会告诉媒体，让大家分享这个好消息的。而且结婚也是光明正大的事情，一个人偷着乐可不是最好的方式。所以，关于我结婚的消息纯属无稽之谈，而且如果我结婚了一定会告诉大家的。



续签仪式后的酒会上，李冰冰被安排在了一号桌，和华谊高层同桌，而周迅被安排在二号桌，能看出周迅羡慕的眼神吗？

华谊之三朵金花

范冰冰 在去年年底合同到期没有再续约，中间有很多传言，有些说她打算投靠橙天娱乐，因为那里有她的干妈王京花。有些说她准备自己办工作室，当女老板。但不管怎么说她离开了华谊，尽管最近事儿很多，总还是失去了“一姐”位置。

周迅 因为有了李大齐后，有说法，大齐晋升为她的经纪人。她的很多事情作为经纪公司华谊都很难替她做主。虽然周迅人在华谊，但很多现象都表示她有慢慢脱离华谊的倾向。可能就是因为“身在曹营心在汉”，很难保证她在合同满后，会不会继续签约。是不是“一姐”对她来说可能也并不是很重要？

李冰冰 出道十年。去年因为没拿百花奖，对她多少有点打击。她一直很努力在争取自己想得到的东西。公司也相当器重她，最近又替她接了一本和好莱坞合作拍摄的电影《功夫之王》，里面的男主角是成龙和李连杰。李冰冰的总体成长道路从平淡到踏实再到跳跃，她今后的演绎道路很乐观。所以拿“一姐”的称号，更是铁定了。

范冰冰

QUMEI 曲美

每日仅需 5 元，国际品质 尊贵不贵

相 约 曲 美

夏季疯狂减肥

美时美刻，惊喜连连...

“148元包月享瘦”
即日起，购曲美体验装，加1元再换购148元曲美1盒。
“285元美丽冲刺”
即日起，购买减肥装(10mg*30粒)1盒，换购价值285元曲美2盒。
“入会更有礼”
即日起，加入曲美会员俱乐部，将获得精美天堂伞一把。

148元
体验装震撼上市
精美天堂伞
100万真情回馈

更多活动信息请登陆WWW.0618.com曲美减肥网
全国各大药店活动火热进行中
礼品有限，送完即止。
本活动解释权归太极集团所有

太极集团